MnaH TpukiMHaTHOI KBapTupu 3b

lMnaH kBapTUpK Ha 1-My piBHi
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Cxema po3TallyBaHHA KBapTUpU B
cekuii E Ha 16-my noBepci

Cxema po3TallyBaHHA KBapTUpU B
cekuii E Ha 17-my noBepci

Mpumitkn:

1.FabapuTHi po3mipy NpumilLeHb BKa3aHi B ByaiBeNbHUX KOHCTPYKLISIX.

2.Micnsa 3aBepLueHHst OydiBHULTBA NoLa KBapTUpU MOXe
3MiHIOBaTMCb ab0 YTOYHIOBATUChH.

3.Po3MilLieHHs1 caHTeXHIYHOro obnagHaHHs NokasaHo YMOBHO.

4.Tnowi npuMileHb BkasaHi 6e3 ypaxyBaHHSI LWapy LTyKaTypKu.

5.Mnowa kBapTup nigpaxosaHa 3rigHo [bH B.2.2-15-2005.

6. *- MOXNMBICTb NiAKMIOYMTN KaMiH 3 TOMKOK 3aBOACHKOrO BUFOTOBIIEHHSI.
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Ekcnnikauis npumiweHb
Ne Hasea npumilLeHHs I'Inslliua,
1 | >Kutnoea kimHaTa 15,26
2 | KyxHs-iganbHs 17,86
3 | Mepeanokin 8,74
4 | CanByson 2,55
5 | bankoH 5,39x0,8 4,31
6 | >Kntnosa kimHaTa 13,08
7 | >Kutnosa kimHaTa 13,37
8 | Napaoepob 2,95
9 | Xon 5,51
10 | BaHHa kimHaTa 4,25
11 | BankoH 5,39x0,8 4,31
Xutnoea nnowa 41,71
3aranbHa nnowa 92,19
3min. [Kin.yu.| Apk. |Negok.| Mignuc | Oarta | BYAiBHULTBO X1UTMOBOTO KOMNMEKCY 3 TOPTOBO-PO3BAXANLHUM [ ADKYLL ApkyLliB
Mnowa LEHTPOM, MPUMILLEHHAMM rPOMALCHLKOro NPU3HaYeHHs Ta
xutnosa nig3emMHo-Ha3eMH/M NapkiHrom Ha npocnekTi MNepemoru, 67 62
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